
TARBIJAVAIDLUSTE KOMISJONI OTSUS

Asja number 19-1/20-17003-011
Otsuse kuupäev 24. märts 2021
Komisjoni koosseis Esimees Alar Urm
Tarbija
Kaupleja Pea- Ja Kaelakirurgia OÜ, 11466003
Tarbija nõue 345 euro tagastamise nõue
Asja läbivaatamise aeg 24. märts 2021

Resolutsioon:
Avaldus rahuldada. Kaupleja peab tarbijale tasuma 345 eurot.

Kui pooled komisjoni otsusega ei nõustu ja seda ei järgi, võivad nad pöörduda sama vaidluse
läbivaatamiseks maakohtusse.

Asjaolud:
Tarbija tellis 2020.a märtsikuus unekape ja tasus vastavalt kaupleja 13.03.2020 arvele
14.03.2020 ettemaksu 345 eurot (kogumaksumus 690 eurot).

Juunis 2020 teavitas Kaupleja tellimuse täitmise võimatusest ja lubas ettemaksu tagastada.

30.06.2020 saatis Tarbija Kauplejale oma pangakonto andmed, mispeale kirurgiaosakonna
administraator teatas, et on edastanud selle raamatupidamisele.

Äriregistrist nähtuvalt on kauplejal seisuga 11.02.2021 Maksu- ja Tolliametile võlgnevus 334
079,17 eurot.

Kaupleja ei ole raha tagastanud.

Kaupleja seisukoht:
Kaupleja ei ole seisukohta esitanud.

Komisjoni põhjendus:
Poolte vahel on müügileping. Kaupleja on teatanud, et ei täida lepingut ja lubanud raha
tagastada. Kaupleja poolne lepingu täitmise võimatusest teatamine on lepingu lõpetamise
avaldus teisele lepingupoolele.

Tarbija andis nõustumuse lepingu lõpetamiseks esitades enda pangakonto andmed.

Arvestades, et tarbija tasus tarbijale, kuid kaupleja on enda kohustuse täitmata jätnud on
tarbijal võimalik nõuda kahju hüvitamist VÕS § 100, 101 ja 115, 127 alusel.

Tarbija nõue on põhjendatud ning see on sissenõutavaks muutunud. Kauplejat vabandavaid
asjaolusid ei esine. Nõude summa on tõendatud.



Kauplejal on kohustus tarbijale tasuda 345 eurot.

TKS § 60 lg 2 järgi kui pooled komisjoni otsusega ei nõustu ja seda ei järgi võivad nad
pöörduda sama vaidluse läbivaatamiseks maakohtusse.

Alar Urm
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